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	Datum
	
	16 december 2008

	Onderwerp
	
	beantwoording kamervragen over het verjagen van een lesbisch stel uit hun woning in Utrecht en het wegtreiteren uit hun woning te Utrecht.


In antwoord op uw brief van 15 oktober 2008, deel ik u, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties mee dat de vragen van de leden Fritsma en Brinkman (beiden PVV) van uw Kamer over het bericht dat Marokkaanse jongeren Utrechtse lesbiennes uit hun woningen hebben getreiterd worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze brief.
	

	De Staatssecretaris van Justitie,
	


2080902790

Antwoorden op de vragen van de leden Fritsma en Brinkman (beiden PVV) aan de ministers van Justitie en van  Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht dat Marokkaanse jongeren Utrechtse lesbiennes uit hun woningen hebben getreiterd. (Ingezonden 15 oktober 2008)

1

Bent u bekend met de berichtgeving aangaande het wegtreiteren van lesbische stellen  uit de Utrechtse wijk Zuilen door Marokkaanse jongeren? 1)

Antwoord:

Ja.

2

Is het waar dat de daders nog niet zijn opgepakt terwijl de politie stelt te weten wie de daders zijn? 2)

Antwoord:

Het is juist dat er (nog) geen daders zijn opgepakt. De vrouwen in kwestie hebben niet gezien wie de strafbare feiten pleegde(n). Zij hadden slechts vaag iemand op de rug gezien en gaven aan dat ze die persoon niet zouden herkennen als ze hem weer zagen.

In Zuilen, in de omgeving van de voormalige woning van deze vrouwen, zorgt een groep harde kern jongeren, van voornamelijk Marokkaanse afkomst, voor veel overlast en criminaliteit. De politie gaat ervan uit dat de daders zich in deze groep bevinden. De daders van bovengenoemde incidenten zijn echter niet met naam en toenaam bekend. Er lopen diverse onderzoeken en acties op deze groep. Een aantal van de groepsleden is het afgelopen jaar al voor strafbare feiten aangehouden en zit nog vast. De mogelijkheid is dus zeker aanwezig dat uit lopende zaken blijkt wie er verantwoordelijk waren voor de strafbare feiten waar genoemde dames last van hadden.

3

Deelt u de mening dat het volstrekt onacceptabel is dat mensen op grond van hun seksuele geaardheid het leven zuur wordt gemaakt door onaangepast Marokkaans straattuig dat geen enkel respect heeft voor de Nederlandse normen en waarden? Zo neen, waarom niet?

Antwoord:

Het respect voor de menselijke waardigheid zonder onderscheid staat aan de basis van de kernwaarden van de rechtsstaat. Discriminatie wegens sekse of seksuele gerichtheid is in Nederland dan ook bij wet verboden en strafbaar. 

4

Deelt u de mening dat de oplossing van dergelijke problemen niet ligt in het uit de buurt laten vertrekken van de slachtoffers, maar juist in het ontnemen van de Nederlandse nationaliteit van de daders en hen uit Nederland te verwijderen? Zo neen, waarom niet?

Antwoord:

Achter dit soort incidenten gaat een bredere problematiek schuil, die vraagt om een brede aanpak, onder regie van de gemeente. Het Rijk ondersteunt gemeenten hier in. 

In de brief die wij mede namens de Ministers voor Wonen, Wijken en Integratie en voor Jeugd en Gezin op 24 september 2008 aan uw Kamer hebben gezonden, worden de acties van het kabinet op dit punt uiteengezet. Kortheidshalve verwijzen wij naar deze brief (Kamerstukken II, 2008-2009, 28 684, nr. 169). Ook hebben wij op 22 oktober 2008 overleg gevoerd met burgemeesters en vertegenwoordigers van OM en politie over de aanpak van de overlast door Marokkaans-Nederlandse jongens. Uw Kamer is over de uitkomsten van dit overleg bij brief van 3 november jl. nader geïnformeerd (Kamerstukken II, 2008-2009, 28 684, nr. 182). Dit najaar stuurt het kabinet uw Kamer een nadere uitwerking van de brede aanpak in de beleidsbrief over Marokkaans-Nederlandse probleemjongens.
Voor wat betreft de mogelijkheden tot het ontnemen van het Nederlanderschap en het verwijderen van de daders uit Nederland verwijzen wij naar het antwoord van de Minister en de Staatssecretaris van Justitie op Kamervragen 5 en 6 van de leden Fritsma, De Roon en Wilders (PVV) over het door Duitsland uitzetten van een eermoordenaar (Aanhangsel van de Handelingen 3531, vergaderjaar 2007-2008).

Omdat het kabinet het ook onwenselijk vindt dat slachtoffers van dergelijk gedrag zich genoodzaakt voelen te verhuizen, onderzoekt het kabinet op dit moment overigens wel de mogelijkheden van het uithuisplaatsen van zogenaamde “ASO-gezinnen”, die voor veel overlast in de buurt zorgen, zoals het structureel intimideren van buurtbewoners. 
5

Beseft u dat de voortschrijdende islamisering van Nederland de algemeen aanvaarde normen en waarden steeds verder onder druk zet nu weer eens blijkt dat vanuit islamitische hoek geen enkel respect voor de homoseksuele geaardheid van medeburgers bestaat? Wanneer gaat u de Marokkaanse gemeenschap oproepen respect te hebben voor de Nederlandse bevolking en samenleving?

Antwoord:

Wij zijn niet van mening dat er in Nederland een voortschrijdende islamisering plaatsvindt. In ons land gelden de kernwaarden en grondprincipes van democratie en rechtsstatelijkheid, onder welke respect voor de menselijke waardigheid zonder onderscheid. De oproep om elkaar met respect te behandelen geldt voor alle inwoners van Nederland.  

1) http://www.telegraaf.nl/binnenland/2169768/__Marokkanen_pesen_lesbisch_stel_weg__.html?p=19,1 

http://www.geenstijl.nl/mt/archieven/2008/10/weer_twee_lesbos_utrechtse_wij.html
2) http://www.ad.nl/binnenland/2690103/lsquoWegpesten_lesbisch_stel_kan_nietrsquo.html
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